
問１ 性別を教えてください

問２ 年代を教えてください

問３ どちらの会場に参加されましたか？

■R4太宰府市議会意見交換会　アンケート集計一覧
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■太宰府中校区

■太宰府東中校区

■学業院中校区

■太宰府西中校区

■男性

■女性

■無回答

■10代

■40代

■50代

■60代

■70代

■80代以



問４ 市議会に関心がありますか？

問５ 今回の意見交換会をどのようにして知りましたか？

問６ 申込方法は分かりやすかったですか？
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■非常にある

■少しある

■あまりない

■無回答

■ホームページ

■ポスター

■チラシ

■ＬＩＮＥ

■知人

■その他

■分かりやすかった

■どちらともいえない

■無回答



問７ 今回の意見交換会について評価されますか？
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■大いに評価

■ある程度評価

■あまり評価しない

■無回答


